

Con fecha 2 de septiembre de 2019, a las 01:00, se publicó en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, **la documentación** relativa al procedimiento de contratación PA 12-2019.

Con fecha 20 de mayo de 2024, se detecta una errata en los logotipos incluidos en la documentación anteriormente mencionada, así como en la frase relativa a la financiación.

PRIMERA. - En la documentación previa se incluía el logotipo:



Cuando debía ser publicada con los siguientes:



Se sustituye el logotipo por el correcto en toda la documentación publicada.

SEGUNDA. - En la documentación previa, donde dice:

“CONTRATO DE SUMINISTRO DE SUSPENSIÓN DE CÉLULAS MESENQUIMALES TRONCALES ADULTAS ALOGÉNICAS DE TEJIDO ADIPOSEO Y SOLUCIÓN PLACEBO (VEHÍCULO SIN CÉLULAS) A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO MEDIANTE CRITERIO ÚNICO”

Debe decir:

“CONTRATO DE SUMINISTRO DE SUSPENSIÓN DE CÉLULAS MESENQUIMALES TRONCALES ADULTAS ALOGÉNICAS DE TEJIDO ADIPOSEO Y SOLUCIÓN PLACEBO (VEHÍCULO SIN CÉLULAS) A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO MEDIANTE CRITERIO ÚNICO. PA 12-2019. Este estudio ha sido financiado por el Instituto de Salud Carlos III (ISCIII) mediante el proyecto PIC18/00016 “AMASCIS-02. ALOGENIC ADIPOSE TISSUEDERIVED MESENCHYMAL STEM CELLS IN ISCHEMIC STROKE. A PHASE IIB MULTICENTER DOUBLE BLIND PLACEBO CONTROLLED CLINICAL TRIAL y cofinanciado por la Unión Europea.”